

În anul care vine, să vă dea Domnul tot ce doriți!

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A.D. VENCOROL
1993

SATIL NOI SUNTEM
PESTRU CALITATE
Arad, B-dul Iuliu Maniu, 2/10
Telefon/fax (0966) 33583



ADEVĂRUL

INFOGO

vă urează
tuturor un
an nou
fericit!

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul V. nr. 1058 • Joi 30 decembrie 1993 • 16 pagini • 80 lei • ISSN 1220 - 7489

Să credem, să sperăm, să fim optimiști

Zile de sfârșit de decembrie, zile de sfârșit de an. Prilej de bilanț, prilej de privire în viitor. De împăcare cu ce n-a fost dar am fi dorit să fie, de speranță în ce va fi.

1993 n-a fost un an ușor. A fost anul în care 23 de milioane de români am urcat împreună această Golgotă a tranziției. Cu lipsuri, cu renunțări, cu speranțe spulberate. A fost poate cel mai greu an de la Revoluție încoace. O Revoluție ale cărei adevăruri continuă să rămână ascunse și după acest al patrulea an de libertate, iar această neputință de a ști ce s-a întâmplat cu noi în acel decembrie '89 continuă să doară. A fost anul în care am continuat să vorbim și ni s-a vorbit mereu de libertate. A fost anul în care s-a continuat consolidarea statului de drept și a instituțiilor democratice, anul în care am fost primiți în Consiliul Europei. Dar tot în 1993 producția a continuat să scadă, șomajul a crescut, inflația a atins niveluri aberante, mult peste cele estimate

la început de an, salariile n-au fost și nu sunt corelate cu creșterea prețurilor iar măsurile de protecție socială s-au dovedit prea puțin eficiente. Sigur, am avut parte de libertate politică, de politicianism ieftin, oportunist, de greve și mitinguri, de o presă, totuși, liberă, de motiuni și discursuri sfârtoare. Dar oare suntem la acest sfârșit de decembrie 1993 cu adevărat liberi, cât timp salariul ori pensia abia mai acoperă nevoile de hrană și cheltuieli curente, cât timp o haină, un pantof ori o carte au devenit în acest al patrulea an de tranziție obiecte de lux? Cât timp puterea reală de cumpărare a scăzut continuu? Cât timp 60 la sută din populație a ajuns să trăiască la limita sărăciei? Și cât de liber e cetățeanul de rând când în 1993 ușile Europei au continuat să-i fie trântite în nas, când turistul român a continuat să fie umilit și batjocorit în timp ce „campionii democrației” ne dau lecții la noi acasă, privindu-ne de sus?

Din păcate, 1993 a fost și anul în care n-am reușit să ne debarșăm de un trecut care încă ne marchează, de propriile noastre limite și inconsecvențe, de orgolii și patimi mărunte. Interesele personale, cele de grup ori de partid au contat mai mult decât cele naționale, iar

corupția s-a generalizat la scara întregii societăți. Legi de bază ale reformei așteaptă încă în Parlament, în timp ce Guvernul a fost copleșit de gestionarea situației economice și sociale critice, nereușind să imprime un ritm adecvat restructurării și privatizării. Mai ales în ultimele luni, limitele competenței profesionale și-au spus cuvântul, actualul executiv făcând atât cât s-a priceput, atât cât a putut. De altfel, se pare că începutul lui 1994 va aduce cu sine și o nouă alcătuire a echipei guvernamentale.

Așadar, peste câteva zile vom păși în noul an. Ce ne dorim de la el? În linii mari, cele pe care ni le-am dorit și în 1993: pace și liniște socială, mai multă unitate, redresarea economică, un nivel de trai decent. Câte din aceste năzuințe vor prinde viață, rămâne de văzut. Din câte se pare, prima jumătate a noului an va trece prin s-o traversăm tot sub semnul austerității, al greutăților și vieții coborâte la limita suportabilului. Dar parcă e un blestem al nostru, al românilor, ca înainte de a o duce ceva mai bine, să ne fie rău. Răul însă, ca și blestemul, ni l-am creat noi, și nu e o fatalitate. În fapt, nu suntem nici în război, nici nu am avut parte de dezastre naturale care să justifice o asemenea situație economică precum cea în care ne găsim. Așa cum ne stă în fire, să credem, să sperăm, să fim optimiști că în 1994 și executivul, și legislativul, și forțele politice, societatea în ansamblul său, noi toți vom găsi și puterea, și inteligența, și competența, și curajul, și voința de a ieși cu bine din această dificilă perioadă de tranziție, de a construi o economie modernă și eficientă. După suferințele și nevoile îndurate atâția ani, după ce am contribuit timp îndelungat la bunăstarea altora, având în vedere resursele naturale, materiale și umane de care dispunem, merităm o soartă mai bună, un standard de viață normal, firesc, civilizat. Să credem, să sperăm că aceste năzuințe se vor împlini, că le vom împlini în 1994, un an pe care îl dorim și vi-l dorim mai bun, mai rodnic, mai prosper.

„La mulți ani!”

MIRCEA CONTRAȘ

Comentarii



COLABORATORILOR ȘI
CITITORILOR NOȘTRI
LE DORIM NUMAI
BUCURIE ȘI
FERICIRE
LA MULȚI ANI!

A apărut
„ALFA
MAGAZIN”!

Începând de ieri a
fost pus în vânzare la
toate chioșcurile de
difuzare a presei și la
difuzorii voluntari ulti-
mul număr din acest
an al revistei dvs

„ALFA
MAGAZIN”

Din cuprinsul ace-
stui număr de excepție
amintim:

- CALENDARUL DE
PERETE ALFA MAGA-
ZIN

- PROGRAMUL COM-
PLET AL CAMPIONATU-
LUI MONDIAL DE FOT-
BAL. SUA. 1994, (cu
data meclurilor, ora-
șul, ora de desfășurare

respectiv ora Româ-
niei - grupa, etc.).

- PLUGUȘORUL IN-
DEXAȚILOR

- MADONNA SUPERĂ
DE SINGURĂTATE

- POVESTIRE POLI-
ȚISTĂ

- CURIER SENTIMEN-
TAL

URMĂTORUL
NUMĂR
AL ZIARULUI
NOSTRU
VA APĂREA
MARTI,
4 IANUARIE
1994

Miss Arad '93

Restaurantul „Casino” a găzduit, marți 28 decembrie 1993, orele 21, finala concursului „Miss Arad '93”. Spectacolul-concurs a fost de bună calitate și s-a desfășurat într-un cadru intim, intrarea făcându-se pe bază de invitații. Concursul a avut ca scop stabilirea „candidatei” ce va reprezenta județul nostru la finala „Miss România '94”. Spectacolul a fost realizat de Agenția Miss cu sprijinul financiar al unor sponsori.

Juriul, căruia i-a revenit dificila misiune de a hotărî cine va fi fericita, a fost compus din: d-na Angelica Enache-patroană, dl. Ioan Trifa-președintele Tribunalului județean Arad, dl. Cornel Lucaci-patron, d-na Mirela Herbei-coafeză, dl. Filip Rotar-artist-fotograf și prezentatorul spectacolului dl. Vasile Cofan. La finele unui spectacol în care au alternat momente muzicale, dans modern, umor, iluzionism și acrobație, juriul a hotărât ca cele cinci candidate să fie premiate în următoarea ordine: premiul special al juriului - Luminita Bătrâna și Lăcrămioara Asafei, Miss Iarna '93 - Mirela Gabor, locul II - Zamfira Răzvan și Miss Arad '93 a fost declarată Geta Morar. Aceasta a fost premiată cu o excursie în Polonia, cursul Școlii de șoferi gratuit și 50.000 lei. La acestea se mai adaugă suma de 200.000 lei cheltuieli pentru deplasarea la București în vederea participării la finala „Miss România '94”. Felicitări, atât organizatorilor cât și sponsorilor pentru reușita acestui spectacol-concurs!

SORIN GHILEA

IERI, ÎN ȚARĂ

Consultări la Cotroceni

Miercuri, 29 decembrie a.c., în a treia zi de consultări ale președintelui României cu partidele politice parlamentare, șeful statului s-a întâlnit, la Palatul Cotroceni, cu delegațiile Partidului Socialist al Muncii și Partidului România Mare.

Reamintim că marți, Ion Iliescu s-a consultat, pe parcursul a mai multor ore, cu delegațiile reprezentative ale PSDR și PUNR, în efortul de a materializa conceptul de pact politic, de a sonda disponibilitatea formațiunilor reprezentate în Parlament să se angajeze în punerea în practică a unei asemenea platforme. De acord, în principiu, cu ideea de pact politic, Sergiu Cuneșcu, liderul PSDR, a avansat ideea realizării unei noi majorități parlamentare care, în opinia domniei sale, ar permite, ulterior, o remaniere guvernamentală de substanță, în timp ce Gheorghe Funar, președintele PUNR, a apreciat inițiativa prezidențială, adresând, în același timp, un apel celorlalte partide să treacă peste ambițiile partizane și să se asocieze amintitei inițiativă pentru a scoate țara din criză. Gheorghe Funar, a precizat, cu această ocazie, că partidul pe care îl conduce va decide, împreună cu PSDR, modalitatea de schimbare a echipei guvernamentale: remaniere sau înlocuire în bloc.

Din delegația PSM au făcut parte Ilie Verdet, președintele acestui partid, precum și Adrian Păunescu, Tudor Mohora, Gheorghe Răboacă și Mihai Părăuță, din partea Președinției fiind de față consilierii Traian Chebeleu și Paul Dobrescu.

Afirmări de nebulă. Dar periculoase

Halucinantele declarații făcute la Sofia de liderul Partidului Liberal-Democrat din Rusia, Vladimir Jirinovski, care a afirmat că poporul român este format, la origine, din țigani italieni și că România este un stat artificial, creat prin apacarea de teritori de la Rusia, Bulgaria și Ungaria, au fost condamnate cu fermitate de către senatori, în debutul ședinței plenare de ieri.

„Diferența dintre partidul lui Jirinovski și o casă de nebuni este că la casa de nebuni conducerea este normală”, a spus liderul grupului parlamentar P.D. (FSN), Ioan Aurel Stoica, într-o declarație în care a mai arătat că afirmațiile lui Jirinovski lezează demnitatea poporului român. Domnul Stoica a solicitat Ministerului Român al Afacerilor Externe să elaboreze imediat un protest echilibrat care să fie remis liderului ultranationalist rus.

Nebun l-a considerat pe Jirinovski și președintele Partidului România Mare, Corneliu Vadim Tudor, care a exprimat stupefacția acestui partid față de afirmațiile de la Sofia ale lui Jirinovski.

Ședința executivului

La Palatul Victoria, a început o ședință a executivului a cărei ordine de zi include prezentarea măsurilor privind definitivarea Programului Guvernului pentru anul 1994 în domeniul economico-social și a Scrisorii de intenție și Memorandumului convenit cu Fondul Monetar Internațional. Vor fi analizate, totodată, o serie de proiecte de acte normative, între care menționăm: proiectul de lege privind stabilirea taxelor vamale pentru carburanții autovehiculelor aparținând persoanelor fizice și juridice care călătoresc în afara granițelor României, proiectele de hotărâre privind acordarea unei indemnizații lunare unor tineri români aflați la studii în străinătate; transformarea celor trei regii autonome de exploatare și prelucrare primară a lemnului în societăți comerciale cu același profil; punerea în circulație a noilor pasapoarte românești; alocarea de către Ministerul Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului, a sumei de 42,2 milioane lei pentru acțiuni de colaborare cu Republica Moldova; pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.574/1991 privind atribuțiile Oficiului de Supraveghere a Activității de Asigurare și Reasigurare, precum și a Hotărârii Guvernului nr.788/1992 privind reorganizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor; stabilirea și plata ajutoarelor bănești pentru încălzirea locuințelor în perioada 1 noiembrie 1993-30 aprilie 1994.

Noaptea de Revelion



Fiecare țară își are obiceiurile sale specifice pe care le păstrează, din cele mai vechi timpuri...

La noi începutul anului este sărbătorit cu veselie și voie bună în orice cămin.

Sărbătoarea Anului Nou nu ține numai o noapte. Ea începe o dată cu bucuria primelor pregătiri care se fac în întâmpinarea ei...

sunt dragi, să ne gândim cum va arăta casa și masa noastră în ceasurile acestei sărbători unice în an.

În noaptea de Anul Nou, casa și masa vor trebui să arate - mai cu seamă dacă primim oaspeți - altfel ca de obicei.

DIFERITE MODURI DE A PETRECE REVELIONUL
Revelionul în familie. Se sărbătorește într-un cadru intim, fără pretenții prea mari de etichetă.

meniului, din care nu lipsesc mâncărurile tradiționale la sărbătorile de iarnă: toba, caltaboșii, sarmalele, carcanul și faimoasa plăcintă cu răvașe.

Revelionul într-un cadru festiv. În acest caz petrecerea are loc în jurul unei mese așternute cu o față de masă de un alb imaculat...

alterneze cu globuri argintate. Aici își găsec loc și lumânările în sfeșnice elegante. În dreptul fiecărui tacăm se pune un cartonaș cu meniul...

La o astfel de masă musafirii vor trebui repartizați cu foarte mult tact. Locurile din cele două capete ale mesei sunt rezervate gazdelor.

ÎMBRĂCĂMINTEA, MACHIAJUL ȘI COAFURA

Am dorit ca ultima pagină „Femina” a acestui an să fie dedicată în întregime acestui eveniment.

ÎMBRĂCĂMINTEA

Ceea ce s-a purtat în acest an a fost o selecție a ceea ce a plăcut femeii din avalanșa modelelor ultimilor ani...

Stilul dominant al acestui an a fost cel romantic, regăsit cu precădere în diafanele rochii de seară.

D-na Elena Lăslean - patroana Casei de Modă „Ellis” ne recomandă ca pentru noaptea de Revelion să îmbrăcăm rochii lungi, realizate din materiale pretențioase, voaluri transparente și fluide.

MĂNUȘILE

Pentru că, după cum spunea, în moda de seară au revenit rochiile cu spatele gol și fără mâneci, va trebui să purtăm din nou mănuși lungi.

INCĂLĂMINTEA

Trbuie să se supună nu doar rigorilor modei



MACHIAJUL

D-na Mariana Catană - patroana Salonului de Înfumusețare S.C. „Inter” S.R.L. ne reamintește că fiecare dintre noi trebuie să știe că după ce față este curățată foarte bine...

Fardul de față aplicat în continuare va fi de culoare mai închisă decât pielea. Acesta însă nu trebuie să atragă atenția printr-o suprafață prea mare sau să apară ca un punct colorat prea viu în obraji.

Se aranjează apoi forma sprâncenelor (pensarea se execută cu câteva ore înaintea fardării), creionându-le cu un dermatograf foarte bine ascuțit...

ci să se și potrivească cu statura fiecăreia. Așadar, dacă nu vă avântați, nu este obligatoriu să purtați pantofi cu tocuri pătrate.

Urmează fardarea pleoapelor la care spre satisfacția noastră sunt permise toate fanteziile; efecte foarte reușite se obțin din joglearea a 2-3 culori de fard de pleoape; teoretic, fardul mai închis se întinde pe pleoapă și cel mai deschis pe arcadă.

La sfârșit se conturează buzele cu un dermatograf roșu dar mai închis decât rujul pe care-l vom aplica.

COAFURA

Părul este incontestabil una din cele mai frumoase podoabe ale femeii.

Și așa cum menționa d-na Mariana Catană, pentru seara de Revelion trebuie să fiți deosebite, așa cum și aceasta este cea mai deosebită seară a anului.

Dacă toaleta dumneavoastră (rochia) este până la baza gâtului, părul trebuie ridicat într-un coc suplu, vaporos, ajutat de câteva bucle ușoare, care dau fantezie coafurii.

Atmosfera sărbătorească, plăcută și intimă în același timp depinde în mare măsură de felul în care aranjăm și împodobim masa de Revelion.

Doamna Magdalena Holban, patroana firmei Alb-Negru, ne va ajuta și de data aceasta.

Să începem cu alegerea fetei de masă. Albul tradițional are desigur farmecul său aparte, dar nu este obligatoriu.

Partea cea mai delicată și mai migăloasă ține însă de decorarea mesei. Alegerea aranjamentului, asortarea culorilor, pot oferi un plus de farmec,

dar la fel de bine pot banaliza și produce un efect contrar celui așteptat. Calitatea serviciului de masă folosit, culoarea, modelul, designul au și ele importanța lor.

Dacă nu aveți curajul sau îndemânarea necesară, în preajma sărbătorilor magazinul Alb-Negru vă stă la dispoziție.

câte o crenguță de brad în dreptul farfuriilor. Evitând, desigur, încărcarea exagerată a mesei și... florile artificiale.

ARANJAREA BUFETULUI RECE DE ANUL NOU
Pentru aranjarea lui, se împinge la perete masa de sufragerie, alungită, sau se unesc între ele mese mici.

Masa de Revelion

câteva globuri, eventual imortele, sau câteva fire de flori vii (e suficient și un singur fir) și... fantezie.

tutul cu o față de masă albă sau colorată și se decorează după gust. Fiind în noaptea de Anul Nou, este îngăduit orice fantezie.

SUPĂ DE PASĂRE:

Cantități: 1 găină de 1-2 kg, 1 ceapă, 1 morcov, 1 pătrunjel, 2-3 căței de usturoi, 1 păstârnac mic, pătrunjel verde, sare, piper.

SARMĂLE: Cantități: 2 verze acre mijlocii, umplutura pentru sarmale, 2 l supă de carne, 250 ml vin alb, 200 g slănină afumată tocată, 2 gălbenușuri, 200 g smântână, sare, piper.

SARMĂLE: Verzele se desfac în foi și se îndepărtează nervurile. Foile mari se toacă, se store și se pun într-o cratiță unde se stropesc cu vin.

se completează tot cu supă. După ce sarmalele au fiert se scurge zeama care a rămas într-un castron și se amestecă în ceticul cu inere grijă să nu se taie, gălbenușurile bătute cu smântâna rămasă, sare și puțin piper.

UMPLUTURA: Cantități: 250 g carne de porc, 250 g carne de vită, 300 g slănină, 50 g untură, 5 cepe, 100 g orez, piper sau maghiran, 1 pătrunjel verde, 1 linguriță pastă de roșii tăiate mărunt.

CURCAN UMPLUT: Cantități: 1 curcan, 250 g carne de mânzat, 100 g slănină, câțiva căței de usturoi, 3 ouă, 1 felie franzelă miuită în lapte, 100 ml rom, 250 g ciuperci, 4-5 castraveci în oțet, sare, piper, pătrunjel verde, 2 cepe, 1 morcov, 1 foaie dafin, 200 gr. unt, 250 ml. vin alb, 250 ml supă de carne.

MIENIU PENTRU REVELION

sare, piper și rom. Se taie în felioare fine ciupercile fierte sau înăbușite în puțin unt și castravecii cuburi mici, se amestecă în tocătură, se umple carcanul, se coase și pune la fiert cu supă de carne, într-un vas care să-l cuprindă bine.

gălbenușuri, 2 albușuri, 300 ml lapte cald, 50 g unt, 75 g untură, 60 g stafide, 1 ou bătut, o linguriță coajă de lămâie rasă, 1 linguriță rom, 2 lingurițe esență de vanilie, 50 g drojdie.

făină deasupra și se lasă să crească la loc cald. Se acoperă vasul cu un servet gros. Se lasă să dospescă până își dublicază volumul.

TORTUL DE LA MIEZUL NOPTII: Se face un blat de tort obișnuit din 4 ouă, 125 g zahăr pudră, 125 g făină, 60 g unt topit.

După ce blatul de tort este copt, se taie în trei părți și se umple cu crema preparată astfel: ciocolata se topește pe abur cu 3 linguri de apă.

După ce se umple blatul cu crema și se unge tortul și pe deasupra, se lipește biscuiții în jurul tortului.

Blatul se poate cumpăra de la patiserie, sau poate fi copt cu o zi, două înainte. Trebuie umplut însă numai cu câteva ore înainte de a fi servit și trebuie ornat în ultimul moment.

Pagină realizată de CAMELIA BERAR

IMPORTANT
Informăm pe cei interesați, că Serviciile noastre de MICA și MAREA PUBLICITATE, își vor relua activitatea, luni 3 ianuarie 1994, orele 9,00.
Vă așteptăm!

TIMIȘOARA
OMPACT
ȘCOALA DE ȘOFERI
FILIALA ARAD

FACE ÎNSCRIERI PENTRU:

- șoferi amatori cat. B - 17 ianuarie.
- șoferi profesioniști cat. B, C, E

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.

Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.

Angajăm instructori, categoriile B, C și E.

Informații: Calea 6 Vânători nr. 2-4 Autogară, telefon 43209. (1371295)

Regia Autonomă de Gospodărie Comunală Arad
 Calea Timișorii nr. 61, telefon 12797

- Organizează concurs în data de 12.01.1994, ora 9, pentru ocuparea postului de jurist.

Informații suplimentare la sediul regiei, telefon 12797 sau 13257. (1370501)

PROSAT

ANUNTA
 In urma tragerii la sorti in cadrul concursului **UN CADOU DE CRACIUN** DINTRE CUMPARATORII FIRMEI FERICITUL CISTIGATOR ESTE D-L **LUPAN TEODOR**

Posesorul chitanței nr. 2363584 din localitatea Garmata Timis nr. 726 - care va putea ridica de la Sediul Firmei (Malul Muresului - Clubul Sportiv Voivota) un **VIDEOPLAYER - AIWA - E212 + 5 CASETE VIDEO SCENA-E180**

Cu această ocazie firma noastră dorește onoratei noastre clienți **AN NOU FERICIT MULTA FERICIRE** și o recepție perfectă cu instalațiile comercializate de către firmă

PORTOCALĂ LA PREȚUL DE 798 lei/kg + T.V.A.

"SABA" vinde portocale de calitate extra la cel mai scăzut preț posibil din Arad.

* **"SABA"** vinde portocale calitatea a II-a pentru fabricat tuică. Preț negociabil în funcție de cantitatea cumpărată.

Portocalele se pot ridica de la depozitul din Calea Timișorii nr.41 (vizavi de CEC).

Informații telefon 16570; 63127

S.C. "LIDIA" SRL

urează un An Nou fericit pentru angajații firmei și tuturor colaboratorilor

LA MULȚI ANI!

(137588)

S.C. "MIBO IMPEX" SRL

VINDE EN GROS:

- ciorapi APESCO S.A. - 6 sortimente
- Portocale 890 lei/kg+TVA

Vă mai oferim en gros și cu amănuntul

- TV color GRUNDIG - diagonala 51 cm, teletext, 12 luni garanție, la prețul de 775.000 lei (inclusiv TVA)

Pentru vânzări en gros mari reduceri de prețuri Str. Dr. Rațiu nr.24A, telefon 38179. (1371494)

NOU - NOU - NOU
S.C. "ELDORADO GOLD" SRL

a pus în vânzare prin chioșcurile de difuzare a presei din Administrația ziarului "ADEVĂRUL" CALENDARE pe anul 1994.

Aceste calendare poartă numere ce vor participa la o tombolă ce se va anunța din timp.

Se pot câștiga: - autoturisme
 - frigidee
 - mașini de spălat

Cumpărând mai multe calendare aveți șanse mari mari de câștig.

"SC COMPPIL" SA ARAD (DCA),
 cu sediul în Arad, Calea Bodrogului, Nr. 12, organizează licitație în data de 5 ianuarie 1994, pentru următoarele mijloace fixe:

- RABA 19 tone - 28.000 km;
- SAVIEM 7,5 tone - 200.000 km;
- BARACĂ METALICĂ CU ZIDĂRIE CĂRĂMIDĂ din loc. HĂLMAGIU. (1370506)

S.C. "CHRIS" SRL

Urează tuturor salariaților și familiilor lor multă sănătate, noroc, fericire și un an tot mai îmbelsugat.

Clienților, prietenilor, partenerilor de afaceri și la toți cei care au vizitat magazinul firmei **"CHRIS"** le urăm un călduros **LA MULȚI ANI!**

Cu ocazia minunatelor sărbători de iarnă urăm taximetriștilor noștri și familiilor lor, clienților și tuturor celor care au fost apropiați nouă un călduros **LA MULȚI ANI!**

TAXI
 176 64
 189 94
TAXI

PRIETENUL LA NEVOIE SE CUNOAȘTE

Acum când fiecare leu se poate adăuga la cumpărarea unui cadou pentru cei dragi, puteți alege fără a vă înșela:

TAXI GLOBAL

- Deplasarea la comandă în municipiu și județ - nu se taxează
- Cele mai mici tarife:
- 250 lei/km în municipiu;
- 330 lei/km în afara municipiului.

la orice oră din zi și din noapte un partener ideal la un drum ieftin și plăcut la:

TELEFON 30000
LA MULȚI ANI!

NOU - NOU - NOU
FIRMA "NĂSTASE, KENNEDY URSU Co" SRL
VINDE EN GROS și EN DETAIL

la cele mai mici prețuri și de o calitate ireproșabilă.

- Alcool 96°, Vodcă 33°
- Rachie specialitate 26° MARCA URSU

Cumpărați, degustați și vă veți convinge.

În curând în Arad nu va mai exista nici o unitate de alimentație publică și nici o casă fără Vodcă URSU.

Adresa firmei este în Arad - Gai Str. Faurilor Nr. 8, Telefon 15628 și 45645.

Puteți cumpăra produsele noastre și de la Alimentara CENTRAL și Restaurant CLUJUL.

CUMPARĂM: sticle de bere.

Totodată firma noastră urează tuturor clienților **LA MULȚI ANI!** (1370507)

Un sincer **LA MULȚI ANI,** tuturor lucrătorilor din agricultura și Industria alimentară din județul Arad Cons. de Administrație al D.G.A.. Arad.

BANCA ROMÂNĂ PENTRU DEZVOLTARE SA SUCURSALA ARAD

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă și a Anului Nou urăm tuturor angajaților, clienților și colaboratorilor multă sănătate, bucurie, prosperitate și succes în afaceri.

"LA MULȚI ANI!"

DIRECTOR, MIHAI STOICA

S.C. "AMARAD" S.A.

Str. Bucegi nr.5 bis, telefon 44618

ANGAJEAZĂ:

pe bază de contract în vederea calificării în meseria de tâmplar, tineri cu armata făcută până la vârsta maximă 35 ani. Perioada școlarizării este de 1 an teorie și 1 an practică. După 2 ani se eliberează certificat de calificare. (489249)

S.C. AGIO SRL
 din Arad, str. Oituz, nr. 128, tel. 12544

anunță încetarea producției de pâine cu data de 01.01.1994

Vinde: FABRICA DE PÂINE IMPORT TURCIA COMPLET AUTOMATIZATĂ

în perfectă stare, folosită 18 luni.

- preț de achiziție = 70.000 dolari USA
- preț de vânzare = echivalentul în lei a 35.000 dolari USA cu TVA inclus.

De asemenea vinde AMELIORATOR pentru pâine și specialități import Ungaria la prețul de numai 2.500 lei/kg cu TVA inclus.

Produce și comercializează: - imprimare tipizate diverse (exclusiv TVA)

- etichete, afișe, materiale publicitare
- tiparitură de tot felul

în condiții de grafică și prețuri deosebit de atrăgătoare.

S.C. "GENESIS" SRL ARAD

Str. Constituției nr. 24, telefon 17181

VĂ OFERĂ EN GROS:

- Dulciuri: Ciocolată, Napolitane, Bomboane
- Gumă, Hali Lulul
- Cafea, cacao, frișcă
- Țigări: L.M., Camel, Marlboro, BT, Carpați.

(1370552)

S.C. "ELDORADO - GOLD" SRL

Str. Emil Gârleanu nr. 1 Arad, telefon 15833

Toți ne putem întreba: ce vom cumpăra celor dragi? Această problemă este ca și rezolvată, de S.C. "ELDORADO - GOLD" SRL prin cumpărarea unui calendar, inseriat cu care vor participa la o extragere ocazională, în luna ianuarie.

Acest calendar se poate transforma cu 800 lei în **AUTOTURISME, TELEVIZOARE COLOR, MAȘINI DE SPĂLAT SEMIAUTOMATE.** Cumpărând mai multe calendare aveți mai multe șanse de a câștiga.

Câștigătorii autoturismelor vor fi obligați să poarte timp de un an, sigla societății și mențiunea că a fost câștigată cu numai 800 lei.

Vă dorim noroc, la extragerea care va fi anunțată în presa locală.

Sărbători fericite și LA MULȚI ANI!

S.C. "ELDORADO-GOLD" S.R.L.

Str. EMIL GĂRLEANU nr. 1

Pentru a veni în sprijinul persoanelor cu posibilități materiale mai reduse, dispuse să participe la circuitul de întrajutorare, anunțăm că începând cu data de 16 dec. 1993, vă oferim o variantă simplă, prin depunerea unei sume de 5.000 lei, și comision 10% cu posibilități mari de câștig.

Numărul chitanțelor eliberate, vor participa la extragerile de tombolă organizate ocazional și anunțate din timp, nonprofit, pentru societate și fără alte taxe de participare pentru jucători.

Se pot câștiga:

- autoturisme
- televizoare color;
- mașini de spălat semiautomate.

Chitanțele câștigătoare vor fi anulate, la primirea câștigurilor, iar celelalte chitanțe necâștigătoare, vor fi premiate după 80 de zile de la data emiterii lor, de două ori.

Vă așteptăm zilnic între orele 8-17. (1371462)

